

朝鲜高楼坍塌造成人员伤亡

金正恩“心如刀割”，多名高官公开道歉；朝方未提及伤亡人数



一名朝鲜高官在高层坍塌现场向公众道歉（光明图片）

□新华社供本报特稿

朝鲜官方媒体18日罕见地报道一起上周发生在首都平壤的“严重事故”：一座在建高层公寓楼坍塌，造成人员伤亡；多名高级官员则罕见地面对民众公开道歉。

“严重事故”

朝鲜中央通讯社当天播发英文报道，事故13日发生于平壤市平川区，原因是施工草率，一些干部监管不力。报道没有提及伤亡人数。

报道说，事故发生后，“国家应急机制”立即启动，搜救幸存者、救治伤员、清理现场等工作紧张展开。搜救行动17日结束。

平壤市党委第一书记金秀吉说，最高领导人金正恩元帅接到关于事故的汇报后，“心如刀割，彻夜未眠”，指示党、国家和军队领导干部撇开一切其他工作，赶赴事发现

场指挥抢救行动。

公开道歉

朝中社说，有关部门领导干部17日在事故现场向遇难者家属、平川区居民以及其他平壤市民表示深切慰问和道歉。

人民保安部长崔富一说，事故责任在于他没有落实好朝鲜劳动党的“爱民政治”，他就没能事先发现和彻底排除可能危害人民生命财产的因素而造成无法想象的严重事故作了反省。报道援引他的话说，“对人民犯下的这一大罪无论如何也无法补偿、无法饶恕”，崔富一再对遇难者和市民表示深深的道歉。

朝鲜人民军内务军将领鲜于亨哲说，自己主管建设，是事故主要责任人，他向遇难者及其家属表示深切哀悼和慰问，向因事故“极为震惊”的平壤市民低头谢罪。

平壤市人民委员会委员长车熙

林说，作为负责首都市民生活的“户主”，他没有监督和管理好住房建设，引发这样严重的事故，“无颜面对遗属和其他平壤市民，心里十分内疚”。

平川区党委第一书记李英植说，在现场亲眼目睹伤亡人员时“心如刀绞，悲痛得流不出眼泪”。他再三恳请遗属及平川区居民宽容。

罕见报道

韩国联合通讯社18日说，朝方没有提及事故伤亡人数，韩国政府官员怀疑，这座23层建筑坍塌导致“相当多”人员遇难。

一名不愿公开姓名的韩国统一部官员说，在朝鲜，人们一般在公寓楼竣工前就入住，事发公寓楼可能已有92户居民入住。

按照美联社的说法，朝鲜官方媒体很少报道这类可能被视为“负面”的新闻，包括重大事故的具体死亡人数。

中国企业在喀麦隆遇袭

1名员工受伤，10名员工失去联系

□新华社供本报特稿

中国驻喀麦隆大使馆17日证实，一家中国企业在喀麦隆极北地区的营地16日夜遭不明身份武装人员袭击，1名中国员工被流弹击中，其他10名中国员工失去联系，另有10辆车被劫。

暂无任何团体或个人宣称制造这一袭击，但多名当地官员称，这一事件很可能由尼日利亚境内的极端组织“博科圣地”制造。

中国驻喀麦隆大使馆证实，遭袭目标为中国水利水电第十六工程局喀麦隆公司在喀极北地区的营地。

事件发生后，中国驻喀麦隆大使馆启动应急机制，安排人员前往事发地区。使馆已与喀军方高层取得联系，要求喀方采取有效措施，全力搜救我人员，如采取行动，应切实保障我人员生命安全，并切实保障我在极北地区其他人员的安全。

相关链接

喀政府表示将全力寻找失联中国员工

□新华社雅温得5月17日电

喀麦隆政府发言人、新闻部部长巴卡里17日接受记者采访时表示，喀政府毫无保留地谴责不明身份武装分子袭击喀极北地区中国企业营地行为，并将全力寻找失联中国员工。

巴卡里说：“喀麦隆政府毫无保留地谴责这种行为，我们将不遗余力，一定要把我们的中国朋友找回来。”他说，喀方目前尚未收到任何组织声称对此事负责的声明，但尼日利亚极端组织“博科圣地”频繁在喀极北地区实施这类行动。

土耳其矿难 最终死亡人数为301人

□据 新华社伊斯坦布尔5月17日电

土耳其能源和自然资源部部长耶尔德兹17日宣布，该国马尼萨省索马地区矿难最终遇难人数为301人，他同时宣布救援工作结束。

耶尔德兹对记者说，救援人员17日下午找到了最后两名被困矿工遗体，准备结束救援工作，开始对矿难事件的调查。在这次矿难中，共有485名矿工成功逃生或获救。

本月13日发生的这起事故已成为土耳其历史上最为严重的矿难。

朝鲜著名女歌手玄松月公开露面

其已被枪决的谣言不攻自破



玄松月 (网络图片)

□据 中国日报网 人民网

据中国中央电视台5月18日中文国际频道报道，16日，朝鲜第9届全国艺术家大会在平壤开幕。朝鲜著名女歌手、牡丹峰乐团团长玄松月出席了大会，这也击碎了韩国媒体之前有关玄松月被枪决的谣言。

朝鲜中央电视台当天报道了在平壤举行的第9届全国艺术家大会的消息。在大会上，身穿军装作为第一名发言者出场的玄松月表示“元首对于文学艺术领域的停滞与不振深表忧虑”“牡丹峰乐团的创作精神、创作风气紧紧跟随元首的革命计划”“为了创作一个好作品不惜粉身碎

骨、献出生命”。

玄松月作为金正日政权时期的代表性艺术团体——普天堡电子乐团的声乐歌手而扬名，在2012年3月举行的有金正恩出席的国际妇女节纪念银河音乐会上，她演唱了一首《骏马处女》。

她是牡丹峰乐团的第一任团长。2012年7月金正恩及其夫人李雪观看牡丹峰乐团示范演出时，她身穿军装坐在观众席上，朝鲜中央电视台播放了这一画面。

其间有脱北者团体和部分媒体称，玄松月因涉嫌去年夏天与多名银河管弦乐团团员一起拍摄淫乱视频而被枪决。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万